Jimmy Thackery



Pays: États-Unis

Sexe: Masculin

Note: Chanteur et guitariste de jazz rock

ISNI: ISNI 0000 0000 5517 8130 (Informations sur l'ISNI)

A dirigé : Jimmy Thackery & the Drivers

Jimmy Thackery: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Blues story N °10" (1999)

avec Jimmy Thackery comme Chanteur

(1999) "Blues story N °21"

avec Jimmy Thackery comme Chanteur

69

Euvres musicales (2)

"In the natural state" (2006)

avec Jimmy Thackery comme Chanteur

98

"In the natural state" (2006)

avec Jimmy Thackery comme Guitariste



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Jimmy Thackery (1 ressources dans data.bnf.fr)

Musique (1)			
Blues	3 ?		
Personnes ou collectivités en relation a	vec "Ji	mmy Thackery" (7 ressources dans data.b	onf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que chant	eur (3)		
Rory Gallagher (1948-1995)	6 9	B. B. King (1925-2015)	3 9
Popa Chubby	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que direct	eur de pı	ublication (1)	
Jean-Marc Folliet	1 00		
Personnes ou collectivités liées en tant que produ	cteur (1)		
Polygram SA	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que distril	outeur (1)	
Nouvelles messageries de la presse parisienne	1 00		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	ır comme	ercial (1)	
Polygram Direct	3 ?		

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Wikidata

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans MusicBrainz	Notice correspondante dans VIAF